

Ирина Губанова: лекарств для лечения больных, получивших обморожение, достаточно

В ожидании новой волны холодов для ожогового отделения городской клинической больницы №3 выделен дополнительный перевязочный материал, лекарств для первого курса лечения больных, получивших обморожения достаточно, сообщила начальник управления здравоохранения администрации города Ирина Губанова.

Вопросы о лечении дорогими антибиотиками для тяжелых больных решаются в индивидуальном порядке.

На сегодняшний день в ожоговом отделении городской клинической больницы №3 находятся на стационарном лечении 47 человек. По словам Ирины Губановой, в период обострения холодов в ожоговое отделение обращается по 5-6 человек, 3-4 человека госпитализируются в стационар или на дневное пребывание (когда человек может находиться дома и ежедневно приходить и отмечаться у врача). За время холодов не было массового поступления пострадавших, а за прошедшие сутки с диагнозом обморожение не обратилось ни одного человека. Согласно статистике, наблюдается снижение обратившихся за помощью и погибших от обморожения иркутян. В холодный период 2005-2006 года было 185 обращений (37 умерших), в 2007-2006 году было 171 человек (17 умерших). За аналогичный период 2006-2007 года было 52 обращения. В этом году зарегистрировано 40 пострадавших, умерли только 2 человека.

Как сообщила Ирина Губанова, на сегодня в ожоговом отделении еще есть 5-6 свободных коек. Если при наступлении холодов будет массовое обращение пострадавших, то 15 коек можно будет развернуть в терапевтическом отделении. В ожоговом отделении на сегодняшний день не хватает площадей, но там в этом году летом там будет проводиться капитальный ремонт. На эти цели из городского бюджета выделяется 2 миллиона рублей.

[👍 Пореккомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)